

15 сентября 2025 года по поручению Президента Сердара Бердымухамедова Председатель Меджлиса Д.Гулманова приняла верительные грамоты от вновь назначенного Чрезвычайного и Полномочного Посла Королевства Бахрейн в Туркменистане Бассама Ахмеда Али Марзука.

Руководитель национального парламента от имени главы государства поздравила дипломата с назначением на ответственный пост и пожелала успехов в деле укрепления дружественных отношений и взаимовыгодного сотрудничества между двумя странами.

Поблагодарив за добрые пожелания и оказанное гостеприимство, Посол передал тёплые приветствия Президенту Сердару Бердымухамедову и Национальному Лидеру туркменского народа, Председателю Халк Маслахаты Туркменистана Герою-Аркадагу от Короля Королевства Бахрейн Хамада бин Иса Аль-Халифа.

В ходе встречи дипломат был подробно ознакомлен с деятельностью Меджлиса и проводимой работой в рамках совершенствования национального законодательства, а также с приоритетными направлениями миролюбивой внешней политики Туркменистана. Особое внимание было уделено значимой роли созидательных инициатив нашей страны в укреплении основ мира, стабильности и благополучия в мире.

Кроме того, состоялся обмен мнениями по широкому спектру туркмено-бахрейнских межгосударственных отношений, стороны отметили успешное развитие двустороннего и многопланового сотрудничества, в том числе осуществляемого в рамках Организации Объединённых Наций и других авторитетных международных структур.

Чрезвычайный и Полномочный Посол Королевства Бахрейн в Туркменистане Бассам Ахмет Али Марзук заверил, что приложит все усилия для дальнейшего укрепления дружественных туркмено-бахрейнских отношений, основанных на доверии и взаимном уважении.